



пресс-релиз

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту обрушения части жилого дома № 10 по улице Советская города Струнино Александровского района.

Следствием установлено, что 17 мая 2011 года примерно в 20.30 произошло обрушение межэтажных перекрытий в восьми квартирах 1-го и 2-го подъездов с 4-го по 1-й этаж 40-квартирного 4-этажного кирпичного жилого дома 1932 года постройки, в котором зарегистрировано 90 граждан.

В результате обрушения двое жителей получили ранения, один из пострадавших госпитализирован, по мнению медицинских сотрудников, его жизнь вне опасности.

Без вести пропавшими считаются 6-летняя девочка и 40-летняя женщина, которые в момент аварии находились в эпицентре разрушения.

Силами сотрудников МЧС России продолжается разбор завалов и поиски пропавших. Иные данные о пострадавших устанавливаются.

В настоящее время на месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты следственного управления Следственного комитета по Владимирской области.

По предварительным данным, в 2008 году компанией ЗАО «Техкранэнерго» было проведено комплексное техническое исследование несущих конструкций жилого дома, по результатам которого специалисты пришли к выводу о необходимости признания строения аварийным с вытекающими последствиями об ограничении дальнейшей его эксплуатации. Однако органами местного самоуправления официального постановления о признании жилого дома аварийным и расселении жителей не принималось.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В администрации города и управляющей компании следователями изъята техническая документация дома, проводятся допросы должностных лиц органов местного самоуправления, жителей дома, проводятся иные следственные действия, направленные на установление причин аварии.

В ходе следствия жесткой правовой оценке, в том числе будут подвергнуты действия или бездействие должностных лиц, ответственных за создание и обеспечение условий безопасного проживания граждан.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

04 Мая 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613737>